+ SZPITAL UNIWERSYTECKINR 1
IM. DR. ANTONIEGO JURASZA
W BYDGOSZCZY 1937

FDS.2021.07073.04
Bydgoszcz, 2021-10-15

Do Wszystkich Oferentow
Dotyczy: Konkursu Ofert nr 4/FDS/2021

e Zakres nr 1 — badania laboratoryjne

e Zakres nr 2 — badania mikrobiologiczne

e Zakres nr 3 — badania immunologiczne

e Zakres nr 4 — badania toksykologiczne

e Zakres nr 5 — badania genetyczne

e Zakres nr 6 — badania patomorfologiczne
e Zakres nr 7 - konsultacje specjalistyczne

Pytanie nr 1:

1. Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie zapisu w projekcie umowy § 3 pkt. 1.7 ,zobowiqzuje sie
wykonywac badania niezwlocznie, przez co strony rozumiejg wykonywanie badan bez
nieuzasadnionej zwtoki, w normalnym toku czynnosci. Udzielajqcy zamdwienia zastrzega sobie prawo
wskazania badania, ktérego wykonania oczekuje natychmiast (badania ,,na cito”)”. Prosimy o: wykaz
takich badan oraz szacunkowg ilos¢ takich badan (np. na podstawie zlecen w ostatnim roku).

Odpowiedz: Udzielajgcy zamoéwienia informuje, iz o przestankach pilnosci oraz ilosci zleconych badan

»na cito” decydowac bedzie Klinika zlecajgca badania. Szacujemy, ze bedg to sytuacje sporadyczne. Nie

jestesmy w stanie okresli¢ jaka bedzie potrzeba wykonania badania natychmiast.

Pytanie nr 2:

1. czy w przypadku badan z zakresu nr 5 - badania genetyczne, pakiet nr 2, Zamawiajacy dopuszcza
mozliwos¢ zlecania badan pacjentom przez lekarza kierujgcego poprzez wypetnienie formularza
elektronicznego zamieszczanego na stronie internetowej Wykonawcy, ktéory to formularz po
wydrukowaniu i podpisaniu przez lekarza kierujgcego, bedzie przesytany do Wykonujgcego
zaméwienie wraz z materiatem do badania?

Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia informuje, iz zgodnie z zapisami SWKO IV 8 pkt. h ,Jezeli Oferent

wymaga, aby skierowanie/zlecenie wypisywane przez Udzielajgcego zamowienia bylo na druku

Oferenta, nalezy jego wzér dotgczy¢ do oferty”.

2. czy wycena badania Zesp6t hemolityczno-mocznicowy (aHUS) (zakres nr 5 - badania genetyczne,
pakiet nr 2) nie musi zawierac antyCFH, skoro antyCFH zawarte sg w osobnym arkuszu (zakres nr 1,
pakiet nr 3)?

Odpowiedi: Udzielajgcy zamodwienia informuje, iz w przypadku badania Zespét hemolityczno-

mocznicowy (aHUS) oczekuje wyceny pakietu badarn genetycznych. Badanie ,Przeciwciata p/czynnikowi

H dopetniacza w surowicy krwi (anty-CFH)” znajduje sie w zakresie 1 pakiet nr 3 i dotyczy badania

laboratoryjnego.

Pytanie nr 3:

zwracam sie z prosbg o udzielenie wyjasnien dotyczacych zakresu nr 3 - badania immunologiczne,

pakiet nr 2:

1. Jakie loci HLA nalezy wzig¢ pod uwage w pozycji "Oznaczenie HLA metodg wysokiej rozdzielczo$ci (do
przeszczepu komoérek krwiotwdrczych)'? Prosimy o wymienienie minimalnej liczby locus, ktére
nalezy uwzglednic.
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2. Jakie loci HLA nalezy wzig¢ pod uwage w pozycji "Oznaczenie HLA metodg niskiej rozdzielczosc i (do
przeszczepu komdérek krwiotwdrezych)"'? Prosimy o wymienienie minimalnej liczby locus, ktére
nalezy uwzglednié.

3. Czy oznaczanie HLA metoda wysokiej i niskiej rozdzielczosci ma uwzgledniaé typowanie locus HLA-
DPB1?

4. Czy kaide locus ma zosta¢ wymienione pojedynczo czy sumarycznie (cena za dotypowanie HLA-A, B,
C, DRB1, DQB1, ewentualnie DPB1)?

5. Badania na oznaczenie HLA na poziomie niskiej i wysokiej rozdzielczosci maja uwzgledniac cene za
badania dawcy i biorcy liczong sumarycznie, czy oznaczenia HLA oddzielnie dla dawcy i biorcy?

6. Czy badania na oznaczenie HLA na poziomie niskiej rozdzielczosci majg dotyczy¢ réwniez
poszukiwania dawcy rodzinnego tzw. badanie wstepne/ rodzinne?

7. Czy Przyjmujacy zamébwienie bedzie brat réwniez udziat w procesie doboru dawcy
niespokrewnionego/haploidentycznego, w tym rowniez bedzie zamawiac probki krwi z rejestréw
krajowych i zagranicznych?

8. Czy do oznaczenia HLA wykonywanego w celu przeszczepienia komoérek krwiotwdrczych nalezy
dofaczy¢ cennik dodatkowych badan (np. genotypowanie KIR, DR3/4/5, HLA-DPB1, oznaczenia DSA)?

9. Zjakiego materiatu miatoby by¢ wykonywane oznaczanie chimeryzmu potransplantacyjnego metoda
PCR? Jesli z subpopulacji komdrkowych, to prosze opisaé z jakich.

10.Czas oczekiwania na wynik to czas liczony od daty wystawienia skierowania i pobrania materiatu, czy
daty dostarczenia materiatu do laboratorium Przyjmujacego zamoéwienie?

11.Czy pobrane prébki materiatu do badan bedg odbierane wytgcznie i bezposrednio od Udzielajgcego
zamdéwienia tzn. Szpitala Uniwersyteckiego nr 1 im. dr. A. Jurasza z siedzibg w Bydgoszczy ul. Marii
Sktodowskiej-Curie 9?

Odpowiedz: Udzielajgcy zamodwienia informuje, iz w zakresie nr 3 - badania immunologiczne, pakiet nr 2

konkurs zostat odwotany.

12.Czy Udzielajagcy zaméwienia wyrazi zgode na przedtuzenie terminu skiadania ofert do dnia
29.10.2021 .
Odpowiedz: Udzielajgcy zamowienia nie wyraza zgody na przedtuzenie terminu skfadania ofert.
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